Zapisnik sa sednice Upravnog odbora održane 17.05.2022.godine
Sednicu Upravnog odbora u novom sazivu je otvorio novoizabrani predsednik Tucaković Dragan i uz konstataciju da ista ima kvorum, prisutni članovi su jednoglasno usvojili dnevni red.

Pod tačkom 1. 
Nakon ostavke doskorašnjeg predsednika Marčetić Slobodana, Upravni odbor je doneo odluku o prenosu ovlašćenja u APR-u novog predsednika Tucaković Dragana isl.
Pod tačkom 2. 
Razmatrani su zaključci i odluke sa sednice Skupštine saveza, koji su vraćeni Upravnom odboru na ponovno razmatranje !
Uz jedan uzdržani glas odlučeno je da se sva takmičenja u režiji Šahovskog saveza Šumadije igraju u slobodnom sastavu (bez obzira na rejting igrača) !
Uz jedan glas protiv odlučeno je da mečeve ligaškog takmičenja sude kapiteni ekipa (glavni razlog je nedovoljan broj sudija za sve mečeve lige) !
Jednoglasno je doneta odluka da se KUP Šumadije igra 5. kola ako nastupa 15.ekipa i manje !    U slučaju da učešće uzme 16. ekipa i više igraće se 7. kola !

[bookmark: _GoBack]Pod tačkom 3. (razno) razmatrano je više pitanja od interesa za rad saveza, a najbitnija su : organizacija seoske šahovske Olimpijade, Šumadija OPEN 2022, izvori finansiranja saveza, organizovanje prvenstva Grada u šahu itd.
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